

目前,杭州多家婚介公司推出“婚姻猎头”服务,作为婚介服务的高端“产品”:你看上了谁,或你喜欢哪种类型的异性,红娘就会想方设法把她(他)带到你的身边。

在西湖四周游逛的资深“婚探”小周说,这次的客户是个萧山男人,希望找个清秀的杭州姑娘,身高1.65米左右,体重45公斤,就要更浪漫了。

“婚探”街头专搜美女

“我想逛西湖的女孩子应该比较浪漫的吧。”小周像“猎狗”一样四处张望,一个身穿碎花连衣裙的长发女孩进入视线。小周递上工作证,女孩看都不看一眼,转身就走。小周说,这样被拒绝还算文明的,有些女孩子会给你个白眼,甚至骂人。

小周很乐观,“这还是新鲜事物,大家接受有个过程。”

杭州另一交友中心的周小姐说,爱情猎头这种专门为客户一对一提供服务的形式,在内部她们叫“尊享服务”。要享受“尊享”服务,对“资金”的要求比较高——必须交纳最低会费,每年2万元,上不封顶。

有些客户已经有了具体对象,我们就省去了大海捞针这一块费用了。”除了比较普遍的家庭情况、年龄、外貌等,很多客户把征友的标准详细到星座、血型,甚至要求出生在某年某月某日某时,身高固定在某个尺寸,差一厘米都不考虑。

10月8日晚上9时多,南京宁光出租公司的李师傅驾驶苏A787xx出租车,经过南京火车站附近时,路边有名打扮入时的女孩招手拦车。上车后,的哥问她去哪儿,女孩头也不抬就答:“到无锡”“无锡可不近呵,不会‘摇空杆’(指不付钱)吧!”李师傅打了个哈哈,又仔细看了看眼前的女乘客,见她穿戴打扮还比较“光鲜”,打消了疑虑,直奔无锡。

打车没钱付 打工来抵债

可到达目的地后,女孩竟说:“我没钱,你把我送到江阴后,我再喊朋友付你钱。”看着计价器上显示的400多元车资,李师傅不禁暗暗叫苦,可又不甘心这样被“摇空杆”,索性横下心来,没让女郎下车,掉头回了南京,然后报了警。

汪地向民警大倒苦水:“我这么做也不是存心的。确实身无分文又急于去无锡打工,其他交通工具都要先掏钱买票嘛,只有出租车是后付费的,所以我才出此下策呀。本来指望到无锡后,能和好友联系帮我付车费,可又联系不上……”之后,民警多次与女孩远在安徽的亲戚朋友联系,仍是一个也联系不上。面对身无分文的女孩和不依不饶的李师傅,这起车资纠纷让警方感到很棘手。

后来民警确认女孩现在经济困难,急于找一份工作,司机李师傅家中是开饭店的,正好要找一名服务员,经过调解,双方达成一个协议:女孩到李师傅家开的饭店去打工,车资就从薪水里扣。

10月4日,13岁的王媛媛留下一张字条离家出走,至今未归。10月10日,44岁的王平学和爱人拿着女儿王媛媛出走前留下的字条和照片,说他们已经发动所有亲戚朋友,都不见女儿踪影。

王平学说,女儿目前读小学六年级。在国庆节前,他和爱人回山东老家过节,留下21岁的儿子照顾妹妹。10月3日回来后,儿子告诉

他,媛媛放假这几天拿家里的钱给同学买东西、分钱。王平学听后,生气地批评了女儿,结果第二天,女儿留下字条就不见了。王平学和爱人

小学女生热衷金钱外交

在菜市场做调料生意,平时钱都放在卖货的地方,女儿经常从钱柜中拿钱,但夫妻俩都没太在意。直到去年开家长会,班主任告诉他们,女

儿钱夹里有很多钱,50元的有一大沓,有1000多元,常常给同学买东西。只要和她要好的同学,就给分钱花,少则几元、多则几百元。女儿用

金钱方式来交朋友,让王平学感到特别担忧。

“但一切似乎都晚了,女儿拿钱分给同学已成习惯。”王平学说,最近女儿一

拿就是上千元,是因为管她要钱的孩子增多了,有时候还向家里要。要是不给,别的孩子就不跟她好。刚开始的时候是别人不要,女儿硬给,后来是女儿没给,别的孩子主动来要。面对今天的局面,王平学和爱人特别后悔。现在他们最担心女儿发生意外,媛媛出走的时候身上没多少钱,钱已经都分给同学了。摘自《城市晚报》

10月15日上午7时许,一名嘴唇乌黑、双眉紧锁的少女因腹痛被家人送至安徽安庆宜城医院急诊科。该少女名叫芳芳,15岁,在该城区某中学读初三。10月14日晚,当她拿着试卷让母亲签字时,其母严厉地斥责了芳芳,说她学习不用心,脑子笨,甚至称芳

母亲责难“没墨水”少女赌气喝一瓶

写字台上的一瓶墨水后,一股怨气顿时迸发:不是说我“墨水”吗,我就喝给你看!紧接着,芳芳将整瓶墨水一饮而尽,躺在床上蒙头大睡。

芳芳肚里没有一点“墨水”,怎么“喝”都学不好。芳芳非常伤心,尤其是夜深人静之时,倍感孤独与无助,当她看到

饭也不成问题,于是就每天管起了该乞丐的“一日三餐”。没想到后来竟“骑虎难下”,这一管就是6年。后来,该乞丐变本加厉,稍有不如意,他就破口大骂,让饭店员工大伤脑筋。近日,不堪忍受的饭店孙老板终于作出终止施舍的“狠心”决定。摘自《海南经济报》

10月15日早晨6时20分左右,芳芳的家人在连喊她几次起床上学都无人应答时,立即觉得情形不对,走进

发现,芳芳嘴唇乌黑一片,脸色苍白,整个身子蜷缩在一起,表情异常痛苦,于是,芳芳被紧急送往安庆宜城医院急诊科。摘自《安徽市场报》

日前一个下午,在重庆江北324医院病房刚醒来的王洁,脸色蜡黄,说话有气无力。王称,上周五得知江北几个商场打折很厉害,便与朋友一起从北碚赶来抢购。逛了近4个小时,到晚上11时半商场关门,两人都感觉意犹未尽,为节省往返时间和精力,她们决定晚上不回北碚,就在附近的星宇网吧上通宵,待第二天商场开门,果然比他人多抢到几件衣服,于是第二天继续照此方法执行。10月23日晚约11时,王洁在江北某商场里看见一件心仪很久的大衣打六折,

疯狂购物三天 深夜试衣昏倒

少了400元。可刚拿在手上就被另外一双手抢过去,因为是最后一件,双方互不相让。营业员建议先试衣服,大小合适再想办法。心急的王小姐立即夺过衣服跑入试衣间,还没来得及试穿,眼前突然一黑,就不省人事了,而后被从另一个柜台闻讯赶来的伙伴送往医院。

这次商场打折幅度之大很少见,为抢到货,王洁白天穿梭在各大卖场间,不吃不喝,到了晚上也没有半点睡意,精神一直处于亢奋状态,确实不大正常。直到昏倒,她俩已经持续作战三天两夜,仅王一人花销就近9000元。摘自《重庆商报》

一名乞丐在三亚市光明路一饭店门口“占下地盘”长达6年,一到就餐时间就来饭店吃饭。稍有“照顾不周”,就在门口大骂不停。

乞丐饭店蹭饭六年 稍不如意破口大骂

孙老板说,6年前饭店开业那天,他在迎送前来祝贺的亲朋好友时,看见有一乞丐在门口不远处卧地乞讨。那乞丐在烈日下给行人磕头,孙老板不由得动了怜悯之心。于是,孙老板就施舍了一顿饭给他吃。没想到,该乞丐见这家饭店主人好善施舍,次日又来乞讨,并把乞讨的地点搬到了饭店前

子,用自己相当不错的“厨艺”交换“弹钢琴”。让她意外的是,一天内就有几位给她回了帖子,最让她惊喜的是,有位钢琴“老师”竟然是

都市“换客”不换东西换本事

都可以在自身可交换的法宝——外语、琴棋书画、体育健身、汽车驾驶、网络设计、调酒、摄影、化妆、厨艺、歌舞戏剧等。据了解,目前这种技能交换在北京、上海、广州、深圳等地都很流行,都市白领、高校学生是进行此类交换的主要群体,有些新潮的退休老人也加入技能“换客”的队伍。摘自《新京报》

都能交换在北京、上海、广州、深圳等地都很流行,都市白领、高校学生是进行此类交换的主要群体,有些新潮的退休老人也加入技能“换客”的队伍。

一次投入,多重回报! 本栏目信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:63399000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

止脱生发良药 威风91 解除成年男人都将成为秃头的魔咒 感恩价:480元/疗程 一次性购买两个疗程者另送一个疗程

9.6元解决男性问题 拥有激情澎湃的性生活,是夫妻间一生的渴望! 雪莲红花活力胶囊 凡一次性购买活力胶囊五盒者送一盒 9.6元/盒,服用三天无效者,全额退款!

胡氏前列康 千年国药秘传——胡氏前列康(观音露) 含HSYY成分,胡氏医药“三剂医药能康复前列腺疾病”的神奇历史得以解密。

李时珍38味大愈神仙汤——鼎康足浴液 让1300万慢性病人重获新生 1天改善循环,3天激活器官,6天通经活络 鼎康足浴液,根据李时珍《38味大愈神仙汤》绝配配方。